

Состав

5 капель содержат:

- *Lactobacillus rhamnosus GG* - 0.5 миллиардов КОЕ жизнеспособных бактерий;
- *Bifidobacterium breve BR03* - 0.5 миллиардов КОЕ жизнеспособных бактерий;
- двуокись кремния.

Lactobacillus rhamnosus GG

Это наиболее изученная лактобактерия в мире! Данный штамм устойчив к воздействию желудочного сока и желчи, поэтому при приеме внутрь бактерии достигают толстой кишки живыми и активными. *Lactobacillus rhamnosus GG* может помочь в долгосрочной профилактике развития атопического дерматита у детей младшего возраста. *Lactobacillus rhamnosus GG* снижает продолжительность диареи у детей.

Bifidobacterium Breve BR03

Может проявлять противовоспалительную активность, которая станет полезна в случае синдрома раздраженного кишечника, метеоризме, функциональных запорах.

Описание

ТУРБИОТИК Дисбактериоз Детский - способствует уменьшению колик!

Такое действие является результатом активности нормальной микрофлоры и двуокиси кремния, который имеет свойства адсорбента и обезвреживает токсические вещества - продукты жизнедеятельности вредных бактерий.

ТУРБИОТИК Дисбактериоз Детский - предотвращает осложнения во время приема антибиотиков.

Во время приема антибиотиков погибают не только вредные бактерии, а также и полезные. Поэтому необходимо поддерживать состояние нормальной микрофлоры. Этому способствуют бактерии и активные компоненты, содержащиеся в Турбиотику.

ТУРБИОТИК Дисбактериоз Детский - содержит как лакто-, так и бифидобактерии и уменьшает проявления дисбактериоза кишечника

В состав Турбиотика входят два вида бактерий (лакто- и бифидо-), которые предотвращают размножение возбудителей кишечно-желудочных инфекций и

увеличивают количество полезных кишечных бактерий, и таким образом улучшают его работу.

ТУРБИОТИК Дисбактериоз Детский - улучшает переваривание пищи

В детском возрасте очень важны нормальный процесс пищеварения и усвоения полезных веществ (витаминов, незаменимых аминокислот, минералов). В этом процессе важную роль играют полезные бактерии кишечника, которые вырабатывают ферменты и активные вещества, которые помогают пищеварению.

ТУРБИОТИК Дисбактериоз Детский - предупреждает и уменьшает проявления диатеза и пищевой аллергии

Благодаря нормализации пищеварения, адсорбции, обезвреживанию и выведению токсических веществ из кишечника исчезают симптомы непереносимости к продуктам питания.

Показания

Для детей от рождения и старше, а также для взрослых как дополнительный источник жизнеспособных бактерий с целью нормализации микрофлоры кишечника и улучшения его функционирующего состояния, улучшения пищеварения, предотвращения дисбиоза и антибиотик-ассоциированной диареи (диарея, боль, вздутие), предупреждение.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к отдельным компонентам.

Способ применения и дозы

Перед применением хорошо взболтать! Принимать по рекомендации врача детям от рождения и старше, взрослым по 5 капель в сутки независимо от приема пищи, растворяя в теплой воде, детской смеси или молоке, можно добавлять к продуктам детского питания.

Для наибольшей эффективности интервал между приемом диетической добавки ТУРБИОТИК дисбактериоз детский и антибиотиков должен составлять 3 часа.

Не добавлять в горячее! Не изменяет вкус напитков и еды.

Недопустимо использование воды из колодцев и каптажных источников. Перед применением рекомендуется проконсультироваться с врачом.

Рекомендованный срок употребления: 1 месяц. Дальнейшее использование согласуется с врачом.

Срок годности

2 года.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

По 10 мл в флаконе с пипеткой, в картонной упаковке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

PROBIOTICAL S.P.A., Италия.